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V Písku 15. května 2010 

TISKOVÁ ZPRÁVA 

Ze skautských kronikZe skautských kronikZe skautských kronikZe skautských kronik    
Výstava artefaktů a vzpomínek z 90leté historie skautů v Písku 

 

Písečtí skauti pořádají další akci ke svému významnému výročí – 90 let od založení a 20 let od 

znovuobnovení své činnosti v Písku. Tentokrát se jedná o výstavu artefaktů z historie i 

současnosti. Výstava nabízí k prohlédnutí několik kronik z různých píseckých oddílů, 

seznamuje návštěvníky s historií skautingu ve světě, České republice i konkrétně v Písku. Na 

výstavě jsou představeny skautské písecké osobnosti (např. Radek Pilař, Václav Břicháček, 

František Filip, Jiří Pilka či Zdeněk Janík), ale i mezinárodní spolupráce a program skautských 

schůzek. Mezi nejvýznamnější artefakty patří kronika 12. oddílu z roku 1946 nebo skautské 

vyznamenání Svastika díků, které organizace Junák udělovala za první republiky (a přestala 

na počátku 30. let v souvislosti s užíváním symbolu svastiky coby hákového kříže 

v nacistickém Německu). 

Skautské hnutí je neodmyslitelnou součástí města Písku již od roku 1919. Jedná se o 

celosvětovou dobrovolnickou organizaci, která má dlouholetou tradici. V našich zemích 

prošla pohnutou historií, několikrát byla její činnost zakázána totalitními režimy. 

K poslednímu obnovení došlo po roce 1989. V letech 2009-2010 písečtí skauti slaví 90 let od 

založení místní organizace a zároveň 20 let od znovuobnovení své činnosti.  

Skauti touto výstavou navazují na předchozí aktivity, které se již uskutečnily v rámci oslav 

významného výročí. V říjnu připravili skauti Velkou městskou hru pro veřejnost u příležitosti 

státního svátku založení Československé republiky. V prosinci se uskutečnila vánoční besídka 

v divadle. A v únoru si mohli návštěvníci galerie Portyč prohlédnout fotografickou výstavu 

„Skaut není out“ zachycující poslední desetiletí v píseckých střediscích a oddílech. V dubnu 

byl pokřtěn almanach mapující posledních 10 let píseckých skautů. 

 

Výstava se uskuteční v Městské knihovně v Písku od 15. května do 15. června 2010. 


